# Проект «Оранжевая неделя» во второй младшей группе (фотоотчёт)

Суздалева Ю.О

В июне месяце в младшей группе прошёл проект "Оранжевая неделя", целью которой было расширение и обогащение знаний об оранжевом цвете. Проект был краткосрочный и проходил одну неделю. Каждый день недели соответствовал содержанию проекта. В проекте участвовали дети второй младшей группы, воспитатель группы и родители. Родителям была представлена информация в виде консультаций и памяток, а также в конце недели была оформлена стенгазета "Оранжевые мы". Дети в течение недели вместе с воспитателем знакомились с оранжевым цветом.

Понедельник беседа «Цветной мир»





Игра -экспериментирование с красками.

Красный с жёлтым мы возьмём-

Новый цвет все создаем.

Цвет оранжевый выходит-

Апельсин он нам напомнит.





Чтение сказки И.Степановой «Сказка об апельсиновом городе»

### Вторник

Проведены были беседы и занятия по рисованию. «Рыба-клоун».

Рыбки в озере живут, Вверх и вниз они снуют. По команде «Раз, два, три Выпускают пузырьки. И кружатся, и шалят, И хвостами шевелят.





## Среда

Играли в игры «Найди оранжевый цвет на одежде друга», «Магазин разноцветных овощей и фруктов», «Собери бусы» и т.д.; читали разные произведения: стихи, рассказы, сказки, загадки.





## Выступление детей со своими работами в группе.







## Четверг

«Оранжевый день»



Прослушивание детской песни «Оранжевое небо» Д/и «Найди оранжевый цвет на одежде друга»



#### Пятница

Занятия по лепке «Королевская змея» Извивается скользит и на солнышке блестит. Длинный хвост и чешуя, называется.....





Оформление стенгазеты в группе «Оранжевые мы»



Детям было очень интересно изучать данную тему, результат был достигнут.